MATRIZ
Barrio Las Cumbres
Lotización María Herminda 2-B
Manta – Ecuador
Telf.: 0996820249

## CESION DE ACCIONES

Manta, septiembre 17 de 2018

COMPAÑÍA INCAPROX S.A.

Ciudad. -

Por medio de la presente comunico a Usted, que el día de hoy miércoles 17 septiembre de 2018, he procedido a ceder la cantidad de 1'000 acción ordinaria y nominativa, que mantenia en la Compañía TACENAR S.A; por el valor de UN dólar, a favor de la COMPAÑÍA INCAPROX S.A.

Atentamente

MARIA CRISTINA AZUA ZAMBRANO

CEDENTE

C.C. No 1309193090

COMPAÑÍA INCAPROX S.A

REPRESENTANTE LEGAL

CESIONARIO

RUC. 0992489111001

Barrio Las Cumbres Lotización María Herminda 2-B Manta – Ecuador Telf.: 0996820249

Portoviejo septiembre 26 de 2018

Señor Abg.

JACINTO CABRERA CEDEÑO

Portoviejo .-

De mis consideraciones;

En el cumplimiento del Art. 22 de la Ley de Compañía, he procedido a inscribir en el libro de acciones y accionistas de la Compañía TACENAR S.A. las transferencias de acciones tal como detallo en el siguiente listado

CEDENTE	CEDULA	CESIONARIO	REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTE	ACCIONES QUE CEDE
MARIA CRISTINA AZUA ZAMBRANO	1309193090	COMPAÑÍA INCAPROX S.A.	0992489111001	\$ 1 '000

Cabe indicar que tanto la cedente como la cesionaria, son de nacionalidad ecuatoriana y que la acción tiene un valor de \$ 1'000

Muy atentamente

DED LECAL













CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRAMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS



NAME AND POST





## Registro Mercantil de Manta





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MANTA

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	2976	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/05/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	446	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INCAPROX S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GARCIA PALMA MARIA FERNANDA	
IDENTIFICACIÓN	1310145170	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO:	CINCO AÑOS	

## 3. DATOS ADICIONALES:

CONSTITUCION DE COMPAÑIA RMG 16/11/2006. CAMBIO DE DOMICILIO, OBJ SOCIAL Y REFORMA ESTATUTOS RMM 27/06/2013.

CUALQUIER ENMENDADURA<mark>, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL</mark> TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QU<mark>E SE ENCUENTR</mark>AN <mark>EN BLANCO NO SO</mark>N NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 22 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2015

HORACIO ORDONEZ FERNANDEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 1 Y 2 ENTRE CALLE 12 Y 13 EDIFICIO DELBANK





Ave. 6 entre calle 15 y calle 16 Edifico # 1511, Barrió Córdova P.O. Box. 130213 Manta – Ecuador Telf.: +593 (5) 3700725

INFO@GRUPOJCP.COM - WWW.GRUPOJCP.COM

Manta, Marzo 14 del 2015

SEÑORITA:

MARIA FERNANDA GARCIA PALMA

Ciudad.-

#### De mis consideraciones:

Tengo a bien informarle a Usted, que la **Junta General** Extraordinaria de Accionistas, de la Compañía INCAPROX S.A, en sesión de Marzo 13 del 2015, por unanimidad de votos designo a Usted como GERENTE GENERAL de la misma por el periodo de CINCO AÑOS a contar desde la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Manta y será el Representante legal, judicial y extrajudicialmente de la Compañía según el Artículo Decimo Tercero de la Constitución de la Compañía

La Compañía se constituyó mediante escritura pública celebrada en la Notaria Pública Trigésima Octava Cantón Guayaquil, el 30 de Octubre del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 16 de Noviembre del 2006. Posteriormente la Compañía INCAPROX S. A realizo cambio de domicilio, cambio de objeto social y Reformas de Estatutos, mediante escritura pública celebrada en la Notaria Pública Tercera del Cantón Manta, el 24 de Octubre del 2012 e inscrita en el registro Mercantil del Cantón Manta, el 27 de junio del 2013.

Cumpla con los demás requisitos que den validez a este instrumento.

Muy Atentamente,

SR GEORGE CEDENO ZAMBRANO

PRESIDENTE AH-HOC

c.c. archivo

Manta, Marzo 14 del 2015

+Emanda (Darcia

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE

MARIA FERNANDA GARCIA PALMA

CED 131014517-0

Dirección domicilio: Manta AV. 26 entre calles 11 Y 12

Telef. 0996697451

Barrio Las Cumbres Lotización María Herminda 2-B Manta – Ecuador Telf.: 0996820249

## **CESION DE ACCIONES**

Manta septiembre 17 de 2018

COMPAÑÍA INCAPROX S.A.

Ciudad. -

Por medio de la presente comunico a Usted, que el día de hoy miércoles 17 septiembre de 2018, he procedido a ceder la cantidad de 1'000 acción ordinaria y nominativa, que mantenía en la Compañía TACENAR S.A; por el valor de UN dólar, a favor de la COMPAÑÍA INCAPROX S.A.

Atentamente

MARÍA JOSÉ AZUA ZAMBRANO

CEDENTE

C.C. No 1309193108

COMPAÑÍA INCAPROX S.A.

REPRESENTANTE LEGAL

CESIONARIO

RUC. 0992489111001

MATRIZ
Ave. 6 y calle 18
Barrio Córdova
P.O. Box. 130213
Manta – Ecuador
Telf.: +593 (5) 3700725

Portoviejo, 26 de Septiembre del 2018

Señor Abg. JACINTO CABRERA CEDEÑO Portoviejo.-

De mis consideraciones:

En el cumplimiento del Art.21 de la Ley de Compañías, he procedido a inscribir en el libro de acciones y accionistas de la Compañía TACENAR S.A. las transferencias de acciones tal como detallo en el siguiente listado:

CEDENTE	CEDULA	CESIONARIO	RUC	ACCIONES QUE CEDE
MARÍA JOSÉ AZUA ZAMBRANO	1309193108	INCAPROX S.A.	0992489111001	\$1′°°°

Cabe indicarle que tanto el cedente como el cesionario son de nacionalidad Ecuatoriana. Y cada acción tiene el valor de \$1'\*\* dólar cada una.

Muy atentamente,

REPRESENTANTE LEGAL







## CERTIFICADO DE VOTACION



007

007 - 017 NOMERO

1309193108 CÉDULA

AZUA ZAMBRANO MARIA JOSE APELLIDOS Y NOMBRES



MANABI PROVINCIA MANTA CANTÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN:

ZONA: 1

TARQUI PARROQUIA





## Registro Mercantil de Manta





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MANTA

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	2976	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/05/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	446	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INCAPROX S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GARCIA PALMA MARIA FERNANDA	
IDENTIFICACIÓN	1310145170	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO:	CINCO AÑOS	

## 3. DATOS ADICIONALES:

CONSTITUCION DE COMPAÑIA RMG 16/11/2006. CAMBIO DE DOMICILIO, OBJ SOCIAL Y REFORMA ESTATUTOS RMM 27/06/2013.

CUALQUIER ENMENDADURA<mark>, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL</mark> TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QU<mark>E SE ENCUENTR</mark>AN <mark>EN BLANCO NO SO</mark>N NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 22 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2015

HORACIO ORDONEZ FERNANDEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 1 Y 2 ENTRE CALLE 12 Y 13 EDIFICIO DELBANK





Ave. 6 entre calle 15 y calle 16 Edifico # 1511, Barrió Córdova P.O. Box. 130213 Manta – Ecuador Telf.: +593 (5) 3700725

INFO@GRUPOJCP.COM - WWW.GRUPOJCP.COM

Manta, Marzo 14 del 2015

SEÑORITA:

MARIA FERNANDA GARCIA PALMA

Ciudad.-

#### De mis consideraciones:

Tengo a bien informarle a Usted, que la **Junta General** Extraordinaria de Accionistas, de la Compañía INCAPROX S.A, en sesión de Marzo 13 del 2015, por unanimidad de votos designo a Usted como GERENTE GENERAL de la misma por el periodo de CINCO AÑOS a contar desde la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Manta y será el Representante legal, judicial y extrajudicialmente de la Compañía según el Artículo Decimo Tercero de la Constitución de la Compañía

La Compañía se constituyó mediante escritura pública celebrada en la Notaria Pública Trigésima Octava Cantón Guayaquil, el 30 de Octubre del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 16 de Noviembre del 2006. Posteriormente la Compañía INCAPROX S. A realizo cambio de domicilio, cambio de objeto social y Reformas de Estatutos, mediante escritura pública celebrada en la Notaria Pública Tercera del Cantón Manta, el 24 de Octubre del 2012 e inscrita en el registro Mercantil del Cantón Manta, el 27 de junio del 2013.

Cumpla con los demás requisitos que den validez a este instrumento.

Muy Atentamente,

SR GEORGE CEDENO ZAMBRANO

PRESIDENTE AH-HOC

c.c. archivo

Manta, Marzo 14 del 2015

+Emanda (Darcia

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE

MARIA FERNANDA GARCIA PALMA

CED 131014517-0

Dirección domicilio: Manta AV. 26 entre calles 11 Y 12

Telef. 0996697451